
Zápis
z ustavujícího zasedání Zastupitelstva obce Dušejov,

konaného dne 17.10.2022, od 18:00 hodin.

Přítomni: Bc. Zdeň ka Bradáčová , Miluše Ježková , Jakub Machek, Ján Mahú t, Lenka Kolá řová , 
Bc. Iva Musilová , DiS., Jaroslav Polá ček, Ing. Filip Neuwirth

Omluvena: Jana Lenghardová

Zasedání  Zastupitelstva  obce  Dušejov  (dá le  též  jako  „zastupitelstvo“)  bylo  zahá jeno
v 18:00 hodin dosavadní starostkou obce Zdenkou Dubovou (dá le jako „předsedající“).

Před  zahá jením  zasedání  bylo  členů m  zastupitelstva  obce  (při  prezenci)  předáno
osvědčení  o  zvolení  členem zastupitelstva obce podle § 53 zákona č.  491/2001 Sb.,
o volbá ch  do  zastupitelstev  obcí  a  o  změně  některých  zákonů ,  ve  znění  pozdě jš ích
předpisů .

Předsedající schů ze konstatoval, že zasedání bylo řádně  svoláno tak, aby se v souladu s
§ 91 odst.  1 zákona č.  128/2000 Sb.,  o obcích (obecní  zřízení),  ve znění  pozdě jš ích
předpisů ,  konalo  do  15  dnů  ode  dne  uplynutí  lhů ty  pro  podání  návrhů  soudu  na
neplatnost  voleb nebo  hlasování  (lhů ta  uplynula  dne  7.10.2022,  žádný  návrh  nebyl
podán). Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na ú řední desce Obecního
ú řadu  Dušejov  zveřejněna  v souladu  se  zákonem  po  dobu  nejméně  7  dní,  a  to  od
9.10.2022 do 18.10.2022. Současně  byla zveřejněna na „elektronické  ú řední desce“.

Předsedající  schů ze dá le z prezenční  listiny přítomných členů  zastupitelstva (příloha
1) konstatoval, že přítomno je 8 členů  zastupitelstva (z celkového počtu všech 9 členů
zastupitelstva), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné  (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).
Paní Jana Lenghardová  se omluvila.

* * *

Předsedající  v souladu  s  §  69  odst.  2  zákona  o  obcích  vyzval  přítomné  členy
zastupitelstva  ke  složení  slibu.  Před složením slibu předsedající  upozornil  přítomné
členy  zastupitelstva,  že  odmítnutí  slož it  slib  nebo  složení  slibu  s výhradou  má  za
následek zánik mandá tu (§ 55 zákona č. 491/2001 Sb., o volbá ch do zastupitelstev obcí
a o změně  některých zákonů , ve znění pozdě jš ích předpisů ).

Složení slibu proběhlo tak, že předsedající přečetl slib stanovený  v § 69 odst. 2 zákona o
obcích „Slibuji věrnost České  republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci
budu vykonávat svědomitě , v zá jmu obce Dušejov a jejích občanů  a řídit se Ú stavou a
zákony České  republiky.“ a jmenovitě  vyzval přítomné  členy zastupitelstva ke složení
slibu pronesením slova „slibuji“ a podpisem na připraveném archu (příloha č. 2)

Ž ádný  člen zastupitelstva neodmítl slož it slib ani neslož il slib s výhradou.

* * *
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1) Určení ověřovatelů a zapisovatele

Předsedající  navrhl  určit  ověřovateli  zápisu  Ing.  Filipa  Neuwirtha  a  Jakuba  Machka
a zapisovatelem  Jána  Mahú ta.  K návrhu  nebyly  vzneseny  žádné  protinávrhy.  Před
hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanů m.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Dušejov určuje ověřovateli zápisu Ing. Filipa Neuwirtha a 
Jakuba Machka a zapisovatelem Jána Mahúta.
Výsledek hlasování:   Pro 8  Proti 0 Zdrželi se 0.
Usnesení č. 1/001/22 bylo schváleno.

* * *
2) Schválení programu

Předsedající seznámil přítomné  s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou
členů m zastupitelstva a v souladu s informací  zveřejněnou na ú řední  desce. K návrhu
programu  nebyly  vzneseny  návrhy  na  doplnění.  Před  hlasováním  dal  předsedající
možnost vyjádřit se přítomným občanů m.

Předsedající dal hlasovat o návrhu programu.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Dušejov schvaluje následující program ustavujícího zasedání:

1)Určení ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele

2)Schválení programu

 3)Volba starosty a místostarosty
a) určení počtu místostarostů
b) určení funkcí, pro které budou členové zastupitelstva obce uvolněni 
     (§ 71 odst. 1 písm. a/ zákona o obcích)
c) určení způsobu volby starosty a místostarosty
d) volba starosty
e) volba místostarosty

4) Zřízení finančního a kontrolního výboru
a) určení počtu členů finančního a kontrolního výboru
b) volba předsedy finančního výboru
c) volba předsedy kontrolního výboru
d) volba členů finančního výboru
e) volba členů kontrolního výboru

5) Rozhodnutí o měsíčních odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů 
zastupitelstva (§ 72 odst. 2 zákona o obcích)

6) Jmenování zástupce pro SVAK Jihlavsko a určeného zastupitele pro spolupráci 
s pořizovatelem územně plánovací činnosti.

7) Diskuse
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Výsledek hlasování:   Pro 8    Proti 0   Zdrželi se 0.
Usnesení č. 1/002/22 bylo schváleno.

* * *
3) Volba starosty a místostarosty

a) Určení počtu místostarostů:

Předsedající navrhl, aby zastupitelstvo volilo pouze jednoho místostarostu. Jiné  návrhy
nebyly  vzneseny,  proto  bylo  hlasováno.  Před  hlasováním  byla  dána  možnost
zastupitelů m i přítomným občanů m sdě lit své  stanovisko. Ž ádné  stanovisko vzneseno
nebylo.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Dušejov schválilo zvolení jednoho místostarosty.
Výsledek hlasování:   Pro  8    Proti 0   Zdrželi se 0.
Usnesení č. 1/003/22 bylo schváleno.

b) Určení funkcí, pro které budou členové zastupitelstva obce uvolněni:

Předsedající  dá le navrhl funkce, ve vazbě  na ustanovení § 71 odst. 1 písm. a) zákona
o obcích, pro jejichž  výkon budou členové  zastupitelstva obce uvolněni. Jako uvolněné
navrhl  funkci  starosty.  Jiné  návrhy  nebyly  vzneseny.  Před  hlasováním  byla  dána
možnost zastupitelů m i přítomným občanů m sdě lit své  stanovisko. Ž ádné  stanovisko
sdě leno nebylo.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Dušejov určuje  funkci starosty jako uvolněnou.
Výsledek hlasování:   Pro 8    Proti 0   Zdrželi se 0
Usnesení č. 1/004/22  bylo schváleno.

c) Určení způsobu volby starosty a místostarosty:

Předsedající  konstatoval,  že  nestanoví-li  zastupitelstvo  jinak,  probíhá  volba starosty
a místostarosty  veřejně  hlasováním.  Změnu  způ sobu  hlasování  musí  schvá lit
zastupitelstvo.  V případě  tajné  volby  budou  hlasy  jednotlivými  členy  zastupitelstva
odevzdány  do  připravené  hlasovací  urny,  ná sledně  budou  předsedajícím  spočítány
a případným  členů m  zastupitelstva  bude  umožněno  výsledek  sčítání  zkontrolovat.
Předsedající  vyzval  členy  zastupitelstva  k přednesení  návrhů  na  změnu  způ sobu
hlasování. Ž ádné  návrhy nebyly podány. Hlasování bude probíhat veřejně .

Předsedající dá le upozornil, že nejdříve bude volen starosta a po jeho zvolení, případně
po  nezvolení  žá dného  kandidá ta  bude  přistoupeno  k  volbě  místostarosty.
O jednotlivých kandidá tech bude hlasováno v pořadí, v jakém byli navrženi, přičemž  po
platném zvolení konkrétního kandidá ta již  nebude v hlasování pokračováno.
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Návrh usnesení:
Zastupitelsvo  obce  Dušejov  schvaluje  veřejný  způsob  volby  starosty  a
místostarosty.
Výsledek hlasování: Pro 8, proti 0, zdrželi se 0
Usnesení č. 1/005/22 bylo přijato.

d) Volba starosty:

Předsedající  vyzval  členy  zastupitelstva  k podávání  návrhů  na  funkci  starosty.  Byly
podány ná sledující  návrhy: Č len zastupitelstva pan Ján Mahú t navrhl zvolit do funkce
starosty  Bc.  Zdeň ku  Bradá čovou.  Před  hlasováním  byla  dána  možnost  zastupitelů m
i přítomným občanů m sdě lit své  stanovisko. Ž ádné  stanovisko sdě leno nebylo.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Dušejov volí starostou Bc. Zdeňku Bradáčovou.
Výsledek hlasování:   Pro 8    Proti 0   Zdrželi se 0.
Usnesení č. 1/006/22 bylo schváleno.

Po  zvolení  starosty  převzala  starostka  vedení  zasedání (dá le  vedena  jako  
„předsedající“) a  poděkovala   občanů m  Dušejova  za  ú čast  ve  volbá ch  i  všem  
přítomným občanů m za ú čast na ustavující schů zi obecního zastupitelstva.

e) Volba místostarosty:

Po zvolení  starosty převzala starostka vedení  zasedání  (dá le jen „předsedající).  Poté
poděkovala občanů m za ú čast ve volbá ch a na probíhajícím zastupitelstvu.

Předsedající  vyzval  členy  zastupitelstva  k podávání  návrhů  na  funkci  místostarosty.
Byly  podány  ná sledující  návrhy:  Předsedající,  jako  člen  zastupitelstva,  Bc.  Zdeň ka
Bradá čová  navrhla  zvolit  do  funkce  místostarosty  paní  Miluš i  Ježkovou.  Před
hlasováním  byla  dána  možnost  zastupitelů m  i přítomným  občanů m  sdě lit  své
stanovisko. Ž ádné  stanovisko sdě leno nebylo.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Dušejov volí místostarostou Miluši Ježkovou.
Výsledek hlasování:   Pro 8    Proti 0   Zdrželi se 0.
Usnesení č.1/007/22 bylo schváleno.

* * *

4) Zřízení finančního a kontrolního výboru

a) Určení počtu členů finančního a kontrolního výboru:

Předsedající  ú vodem tohoto bodu informoval o povinnosti zřídit finanční  a kontrolní
výbor [§ 117 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. l) zákona o obcích], neboť funkční  období
výborů  předchozího zastupitelstva zaniklo spolu se zánikem pů vodního zastupitelstva.
Zastupitelstvo určuje počet členů  výboru, který  musí  bý t lichý  (§ 118 odst. 2 zákona
o obcích), přičemž  finanční a kontrolní výbor musí mít nejméně  tři členy (§ 119 odst. 1
zákona o obcích). Č leny výboru mohou bý t členové  zastupitelstva i jiné  osoby, pouze
předsedou výboru mů že bý t  jen člen zastupitelstva (§ 117 odst.  4 zákona o obcích).
Č leny  kontrolního  nebo  finančního  výboru  nemů že  bý t  starosta,  místostarosta,
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tajemník  obecního  ú řadu  ani  osoby  zabezpečující  rozpočtové  a  ú četní  prá ce  na
obecním ú řadu (§ 119 odst. 1 zákona o obcích).

Předsedající navrhl, aby zastupitelstvo zřídilo finanční výbor a kontrolní výbor, přičemž
každý  z nich bude mít  tři  členy.  Jiný  návrh podán nebyl.  Před hlasováním byla dána
možnost zastupitelů m i přítomným občanů m sdě lit své  stanovisko. Ž ádné  stanovisko
sdě leno nebylo.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Dušejov zřizuje finanční výbor a kontrolní výbor. Oba výbory
budou tříčlenné.
Výsledek hlasování:   Pro 8    Proti 0   Zdrželi se 0.
Usnesení č. 1/008/22 bylo schváleno.

b) Volba předsedy finančního výboru:

Předsedající  navrhla  zvolit  na  funkci  předsedy  finančního  výboru  paní  Lenku
Kolá řovou.  Před hlasováním byla dána možnost zastupitelů m i  přítomným občanů m
sdě lit své  stanovisko. Ž ádné  stanovisko sdě leno nebylo.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Dušejov volí předsedou finančního výboru Lenku Kolářovou.
Výsledek hlasování:   Pro 8    Proti 0   Zdrželi se 0.
Usnesení č. 1/009/22 bylo schváleno.

c) Volba předsedy kontrolního výboru:

Předsedající  navrhla  zvolit  na  funkci  předsedy  kontrolního  výboru  paní  Bc.  Ivu
Musilovou,  DiS.  .  Před  hlasováním  byla  dána  možnost  zastupitelů m  i  přítomným
občanů m sdě lit své  stanovisko. Ž ádné  stanovisko sdě leno nebylo.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Dušejov volí předsedou kontrolního výboru Bc. Ivu Musilovou
DiS. .
Výsledek hlasování:   Pro 8    Proti 0   Zdrželi se 0.
Usnesení č. 1/010/22 bylo schváleno.

d) Volba členů finančního výboru:

Předsedající navrhla zvolit na funkci členů  finančního výboru pana Jaroslava Polá čka a
pana  Jána  Mahú ta.  Před  hlasováním  byla  dána  možnost  zastupitelů m  i  přítomným
občanů m sdě lit své  stanovisko. Ž ádné  stanovisko sdě leno nebylo.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Dušejov volí členy finančního výboru Jaroslava Poláčka a Jána
Mahúta.
Výsledek hlasování:   Pro 8    Proti 0   Zdrželi se 0.
Usnesení č. 1/011/22 bylo schváleno.
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e) Volba členů kontrolního výboru:

Předsedající  navrhla zvolit na funkci členů  kontrolního výboru Ing. Filipa Neuwirtha a 
paní  Janu  Lenghardovou.  Před  hlasováním  byla  dána  možnost  zastupitelů m  i  
přítomným občanů m sdě lit své  stanovisko. Ž ádné  stanovisko sdě leno nebylo.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Dušejov volí členy kontrolního výboru Ing. Filipa Neuwirtha a
Janu Lenghardovou.
Výsledek hlasování:   Pro 8    Proti 0   Zdrželi se 0.
Usnesení č. 1/012/22 bylo schváleno.

* * *

5)  Rozhodnutí  o  měsíčních  odměnách  za  výkon  funkcí  neuvolněných  členů
zastupitelstva

Předsedající  navrhla,  aby  neuvolněným  členů m  zastupitelstva  byla  v souladu  s § 72
odst.  2  zákona  o  obcích  a  nařízením  vlády  č.  318/2017  Sb.,  o  výš i  odměn  členů
zastupitelstev ú zemních samosprávných celků , v aktuá lně  platném znění, poskytována
odměna ve výš i 1400 Kč, a to ode dne jejich zvolení do funkce. Předsedající navrhl též
odměnu  za  výkon  funkce  neuvolněného  místostarosty  obce  ve  výš i  9500  Kč.  Před
hlasováním  nebyly  členy  zastupitelstva  obce  podány  žádné  návrhy  a  občané  obce
neuplatnili žádná  stanoviska.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Dušejov stanoví odměnu za výkon funkce neuvolněného člena
zastupitelstva obce ve výši 1400 Kč za měsíc. Odměna bude poskytována ode dne
zvolení  do  funkce  a v případě  náhradníka  ode  dne  prvního  zasedání
zastupitelstva, jehož se zúčastnil.
Výsledek hlasování:   Pro 8    Proti 0   Zdrželi se 0.
Usnesení č. 1/013/22 bylo schváleno.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Dušejov stanoví odměnu za výkon funkce místostarosty jako
neuvolněného člena zastupitelstva obce ve výši 9500 Kč za měsíc. Odměna bude
poskytována ode dne zvolení do funkce místostarosty.
Výsledek hlasování:   Pro 8    Proti 0   Zdrželi se 0.
Usnesení č. 1/014/22 bylo schváleno.

6) Jmenování zástupce pro SVAK Jihlavsko a určeného zastupitele pro spolupráci  s       
pořizovatelem územně plánovací činnosti.

Předsedající  navrhla  zvolit  na  funkci  zá stupce  pro  SVAK  Jihlavsko  a  určeného  
zastupitelepro  spoluprá ci  s pořizovatelem  ú zemně  plánovací  činnosti  Bc.  Zdeň ku  
Bradá čovou. Před hlasováním byla dána možnost  zastupitelů m i přítomným občanů m 
sdě lit své  stanovisko. Ž ádné  stanovisko sdě leno nebylo.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo  obce  Dušejov  jmenuje  zástupcem  obce  pro  SVAK  Jihlavsko  a
určeného zastupitele  pro  spolupráci  s pořizovatelem územně plánovací  činnosti
zvoleného starostu Bc. Zdeňku Bradáčovou.
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Výsledek hlasování:   Pro 8    Proti 0   Zdrželi se 0.
Usnesení č. 1/015/22 bylo schváleno.

 
7) Diskuse
tento bod byl odsouhlasen a přidán do programu v bodě  2)

p. Bulantová  – jak často se bude nové  zastupitelstvo scházet?
Zastupitelstvo obce se bude scházet dle potřeby, možnost i 1x měsíčně .
p. Fiala – nepovažuje se za diváka a doufá , že ustavující  zasedaní zastupitelstva není  
divadelní představení.
Dotazy občanů  zodpovědě la Bc. Zdeň ka Bradá čová .

* * *

Předsedající ukončila zasedání zastupitelstva v 18:27 h.

Přílohy zápisu:
1)Prezenční listina
2)Listina prokazující složení slibu členů  zastupitelstva obce
3)Zveřejněná  informace o konání ustavujícího zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích
4)Zá znam o hlasování

Zápis byl vyhotoven dne: 19.10.2022

Zapsal: Ján Mahú t

Ověř il: Ing. Filip Neuwirth        _____________________________________________

  Jakub Machek                 _____________________________________________

Starostka obce Bc. Zdeň ka Bradá čová  _________________________________________

Vyvěšeno: ______________________________

Sejmuto:   _______________________________
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